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POMEMBNI DNEVI JUNIJA

3. junij: SRCE JEZUSOVO in  4.junij: SRCE MARIJINO
Vsako srce je pomembno. V njem je skritih veliko skrivnosti, radosti, bole in in ljubezni. 
Najpomembnejši pa sta gotovo srci Jezusa in Marije. Kdo ima ve  ljubezni, kot Jezus, ki je dal 
svoje življenje za nas? Vemo, da so na križu njegovo ljube e srce prebodli s sulico. In Marija, 
ki je stala pod križem, je zelo trpela. Njeno isto, brezmadežno srce je jokalo. Pravimo, da je 
bilo njeno srce prebodeno s sedmi me i: napoved star ka Simeona (povedal je, da bo Mar-
ija zaradi Jezusa trpela), beg v Egipt pred Herodom, iskanje Jezusa v templju, sre anje z 
Jezusom na križevem potu, križanje, sprejem mrtvega Jezusa v naro je in položitev 
Jezusa v grob. Pri vseh teh dogodkih je Marija, ki je imela Jezusa zelo rada, zelo trpela. 
A s svojo ljubeznijo in zaupanjem je to bole ino premagala.
Junija praznujemo praznika Jezusovega in Marijinega srca in se še posebno priporo amo njuni 
ljubezni. Mnogi se njunima srcema tudi posvetijo.

13. junij: ANTON PADOVANSKI
Leta 1195 se je nekemu vitezu rodil Ferdinand. Starši so mu zelo zgodaj umrli, on pa je zelo 
mlad vstopil v samostan in si nadel redovno ime Anton. Zelo rad je bil sam, bral Sveto pismo 
in druge knjige, ki so govorile o Bogu. 
Ko je bil malo starejši, se je preselil v italijansko mesto Padova, kjer je imel zelo dobre pridige. 
V asih je ljudem govoril tudi na cesti – ve krat je splezal kar na drevo, da so ga ljudje bolje 
slišali. S svojimi govori je mnogim, ki niso verovali v Boga, pokazal novo pot in jih spreobrnil. 
Priporo amo se mu za zdravo pamet, za dobrega moža, pa tudi, e kaj izgubimo, se mu lahko 
priporo imo, da bi to stvar našli. 

24. junij: ROJSTVO JANEZA KRSTNIKA – KRES
Cerkev praznuje samo tri rojstne dneve – Jezusovo, Marijino in rojstvo Janeza Krstnika. Ko je 
šla Marija na obisk k teti Elizabeti, je od radosti posko ilo dete v Elizabetinem telesu. To dete 
je bil Janez Krstnik. Ko sta z Jezusom odrasla, je Janez krš eval v reki Jordan in tam je krstil 
tudi Jezusa. 
Na kresni ve er (23. 6.) že od nekdaj po vsej Sloveniji zagorijo kresovi. 

25.junij: DAN DRŽAVNOSTI
Slovenija je bila zelo dolgo del Jugoslavije, decembra 1990 pa so se naši starši, stari starši in 
morda tudi starejši bratje odlo ili, da si želijo, da bi bila Slovenija samostojna. Tako so 25. 
junija 1991 razglasili samostojno republiko Slovenijo in zato takrat praznujemo dan državnosti. 
To je za našo državo zelo pomemben dan, saj od takrat naprej sami odlo amo o državnih 
stvareh, dobili smo svoj denar, zastavo, grb, zakone … 
Na ta dan vsi, ki smo ponosni in veseli, da je Slovenija naša domovina, na svojih domovih 
izobesimo slovensko zastavo.

29. junij: PETER IN PAVEL
Sveti Peter je bil apostol, ki je bil dober Jezusov prijatelj. Ko je Jezus na veliki etrtek u encem
dal službo duhovništva, je Peter postal prvi papež. Petra vedno upodabljamo s klju i, saj pravi-
mo, da ima on nebeške klju e. Pavel je živel kasneje – Jezusa ni poznal, preganjal je kristjane, 
se spreobrnil in gore e oznanjal krš anstvo. Na njun god škofje posvetijo nove duhovnike.



Junij – rožnik

Po itnice vabijo – v dobro družbo!




